



昨日13时45分,冯绍峰发微博公开承认和倪妮的恋情,并提到倪妮的微博。网友纷纷在微博中送祝福,并祝两人幸福快乐。随后,记者采访了冯绍峰经纪人梁小姐,她表示:“我看到微博的时候,第一时间祝福了他们,作为工作人员,对他们恋情的细节也不了解,不过我们都很开心,他们两个愿意走到一起。”微博一经发出立刻引起双方粉丝关注。冯绍峰昔日绯闻女友杨幂也随即送上祝福,称:“替冯叔开心,送祝福。”

冯绍峰@倪妮公开示爱 老天让你等, 为了让你遇到对的人 见了三次面就决定托付一生

网友曝光冯绍峰倪妮恋情

网友在爆料中列举了冯绍峰与倪妮微博中诸多“巧合”。5月17日,倪妮在自己微博中分享了一组自己拿着心形气球的照片,第二天,冯绍峰也在微博中发布了一张拿着心形气球的照片并附言称“我也有气球”,似乎应和了倪妮前一天的微博。

5月20日的网络情人节,两人都在微博中晒出了代表正在热恋中的中指指环表白照,冯绍峰左手中指戴戒,倪妮右手中指戴戒,两人相差25分钟,在微博发出爱的宣言。种种巧合不免让人猜测两人是否正在热恋。早在5月13日,就有网友在微博中爆料,发现冯绍峰陪女朋友逛街买衣服,并拍下照片。跟帖网友指出,照片中的女孩侧影极似倪妮。

知名作家曝两人已秘密订婚

80后知名作家、文化娱乐评论人独孤意随后也爆出不少内幕。独孤意透露,倪妮和冯绍峰是一见钟情,并且已经秘密订婚,冯绍峰还送了价值数十万元的钻石吊坠给倪妮。

独孤意透露,倪妮和冯绍峰是在某时装秀上认识的,当时便一见钟情,正是从这时候开始,两人的关系变得密切起来,并且进展迅速,微博调情、携手逛街、情侣戒指都是紧跟步伐,环环相扣。双方都是传统家庭,目前已经秘密订婚。独孤意认为,倪妮、冯绍峰这一对儿较之当初大S与汪小菲的恋情十分相似,只见了3次面就决定托付一生,虽看似离奇荒唐,实则乃是性情男女。

蔡姝姝

吴彦祖&冯德伦 上“裸照”调侃“艳照男”事件



冯德伦微博上传吴彦祖“裸照”

日前,有消息指香港同性恋富商刘定成向某周刊再爆猛料称:“吴彦祖、冯德伦我都拍过,上身没穿衣服!”消息传出不久,吴彦祖、冯德伦相继在微博上作出幽默回应。前日,冯德伦和吴彦祖继续将幽默进行到底,他们不但在微博上互相调侃拍裸照一事,更上传了对方穿着清凉、展示腹肌的照片,引来众多网友围观评论。

对于拍裸照一事,吴彦祖通过微博说:“我就没拍过,冯德伦就比较难说……”几分钟后,冯德伦回应称:“我就没拍过,吴彦祖就比较难说……”两人更是在微博中同时上传了刊有该报道的周刊图片,惹网友打趣称“默契的一对”。

前日中午,冯德伦在微博上传了吴彦祖穿着清凉、展示腹肌的照片,并@吴彦祖,写道:“如果没拍过,怎么可以做到这种姿势!”冯德伦的微博一出,没过多久吴彦祖也作出幽默回应:“冯德伦从没拍过(过)那些照片?看,我有证据!”吴彦祖也贴出了冯德伦展露腹肌的清凉照片。

佳佳

冯绍峰微博原文如下:老天让你等,是为了让你遇到对的人,现在很幸福。上苍眷顾,感恩! @倪妮V。

戴鸽子蛋的手 终究比嘴巴说 来得高调

佟丽娅戴钻戒疑好事将近

女人的爱情,需要光速完结,戴上戒指,心便安定了一大半。从《北爱》延续到现实里,陈思成和佟丽娅的恋情和身价都像当红炸子鸡一样滚烫,当恋情真相大白时,结局对观众来说显得迫不及待。当然,再热的期待都不会强过佟丽娅,她一定比任何一个人更加“猴急”,因为,恩爱晒得再多都是前戏,被男人跪了求了递上戒指了,才是女人爱情里的功成名就。

丫丫或许得偿所愿了!近日,她中指戴上了大克拉鸽子蛋钻戒,疑似好事将近。正在上海紧张拍摄新剧《断奶》的她,当日被邀请参加时尚之夜,身着知名礼服设计师郭姗姗量身订制的淡绿色礼服,清新自然略带俏皮之感,颁奖典礼上丫丫斩获了“年度当红明星”。虽然陈思成没有相伴左右,但她手上10克拉鸽子蛋钻戒顿时亮瞎全场。说到这对郎才女貌的明星,甜蜜的片段数不尽数,最初在湖南台一席当众表白,哭倒了无数观众;而后接受媒体采访,两人间的各种迷恋各种缠绵从嘴巴喋喋冒出来;前不久陈思成出席《天声一队》节目,隔空喊爱不算,“我们家丫丫”说得那叫一个溜!虽然,陈思成也曾表达过不会求婚不轻易承诺之类的“大话”,但热恋中的男女烧到一定程度如何把控。

反正,这个夜晚,戴上鸽子蛋的佟丽娅尤其美艳自信。看吧,戴上鸽子蛋的手,在低调的嘴巴面前,有图有情节。

姜郭

我爱芭蕾

河南艺术中心开启2012暑期芭蕾培训夏令营

河南艺术中心自成立以来,不断引进国内外优秀的演出剧目和团体,用精彩的演出让更多观众走进这座集科技与美学于一体的艺术殿堂,感受到文化的陶冶和享受。而芭蕾这颗艺术圣殿里的瑰宝,一直深受世界各国人民的喜爱,它的优雅和美轮美奂带给人们无以言表的艺术享受。每当河南艺术中心大剧院上演芭蕾舞剧,都会吸引众多的爱好者前来观看。为了普及芭蕾舞文化,让更多的观众感受到芭蕾艺术的魅力,尤其是喜爱芭蕾的小朋友能够亲身体验芭蕾,学习芭蕾,走近芭蕾,河南艺术中心推出了“我爱芭蕾——2012芭蕾培训夏令营。”

河南艺术中心拥有453平方米的全国一流芭蕾舞排练厅与训练设备,特聘毕业于北京舞蹈学院的芭蕾舞青年教师王丹执教,王丹具备专业的舞台经验和优秀的艺术素养,以及丰富的教学经验。她热衷于芭蕾舞普及教育事业,擅长对少儿芭蕾的启蒙与开发,培养与挖掘孩子们对舞蹈艺术的感知力。优越的训练环境和优秀的教学资源能够让孩子们全面感受到芭蕾舞文化的熏陶,让她们更好地学习芭蕾,走进芭蕾。

凡是年龄在7~12岁,身高在140公分到155公分,爱好艺术和舞蹈,就可以在6月1日至6月22日通过招生电话69092206或官方网站www.hnbljy.com进行报名,报名截止后老师将统一安排时间进行面试,通过选拔的小朋友就可以参加7月2日至8月23日开办的河南艺术中心暑期芭蕾培训夏令营活动,培养孩子们的文化艺术气息和优雅气质,在审美品位和艺术修养上得到提升。

小爽

